

GENERAL INFORMATION

Product name : Vacuum type desiccator, plastic stopcock**Description :** Polypropylene base and polycarbonate transparent lid. With a basket for desiccant (only available for 200 mm diameter and 250 mm diameter models). Includes a silicon ring between lid and base to ensure sealing. Connector for 10 mm (200 and 250 models) and 8 mm (300 model) inner diameter tubing. Polypropylene plate included. See the spare parts available for these desiccators on our website: www.labbox.com

TECHNICAL DATA

reference	description	pcs/pack
DE2P-200-001	dessicator Ø 200 mm (A)	1
DE2P-250-001	dessicator Ø 250 mm (A)	1
DE2P-300-001	dessicator Ø 300 mm (B)	1

PACKAGING AND LOGISTICS

reference	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DE2P-200-001	10	0,906	39233010	08434868017016
DE2P-250-001	18	1,253	39233010	08434868017023
DE2P-300-001	36,75	2,97	39233010	08434868017030

PRODUCT PHOTO



A



B

MATERIAL

Polypropylene PP – Polycarbonate PC

INFORMACIÓN GENERAL

Nombre del producto : Desecador para vacío, de plástico

Descripción : Base de polipropileno y tapa de policarbonato transparente. Incluye un cesto interno para el agente desecante (sólo los modelos de diámetro 200 y 250 mm). Dispone de una junta entre tapa y base para asegurar la estanqueidad. Conector para tubos de diámetro interior 10 mm (modelos 200 y 250) y 8 mm (modelo 300). Incluye placa de polipropileno. Consulte los recambios disponibles para estos desecadores en nuestra web: www.labbox.com

DATOS TÉCNICOS

referencia	descripción	unidades por ref.
DE2P-200-001	desecador Ø 200 mm (A)	1
DE2P-250-001	desecador Ø 250 mm (A)	1
DE2P-300-001	desecador Ø 300 mm (B)	1

EMBALAJE Y DATOS LOGÍSTICOS

referencia	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DE2P-200-001	10	0,906	39233010	08434868017016
DE2P-250-001	18	1,253	39233010	08434868017023
DE2P-300-001	36,75	2,97	39233010	08434868017030

FOTO DEL PRODUCTO



A



B

MATERIAL

Polipropileno PP – Policarbonato PC

INFORMATIONS GÉNÉRALES

Nom produit : Dessiccateur à vide, en plastique

Description : Base en polypropylène et couvercle en polycarbonate transparent. Inclut un panier interne pour le dessiccant (pour modèles de diamètre 200 et 250 mm uniquement). Dispose d'un joint entre la base et le couvercle pour assurer l'étanchéité. Connecteur pour tubes de diamètre intérieur 10 mm (modèles 200 et 250) et 8 mm (modèle 300). Plaque en polypropylène incluse. Consultez les pièces de rechange disponibles pour ces dessiccateurs sur notre site : www.labbox.com

DONNÉES TECHNIQUES

référence	description	unités par ref.
DE2P-200-001	dessiccateur Ø 200 mm (A)	1
DE2P-250-001	dessiccateur Ø 250 mm (A)	1
DE2P-300-001	dessiccateur Ø 300 mm (B)	1

EMBALLAGE ET LOGISTIQUE

référence	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DE2P-200-001	10	0,906	39233010	08434868017016
DE2P-250-001	18	1,253	39233010	08434868017023
DE2P-300-001	36,75	2,97	39233010	08434868017030

PHOTO PRODUIT



A



B

MATÉRIEL

Polypropylène PP - Polycarbonate PC

INFORMAZIONE GENERALE

Nome del prodotto : Essiccatore sotto vuoto, in plastica

Descrizione : Base in polipropilene e coperchio in policarbonato trasparente. Dispone di un cestello interno per l'agente essiccante (solo nei modelli di diametro da 200 e 250 mm). Dotato di guarnizione tra il coperchio e la base per assicurare la tenuta stagna. Connettore portagomma per tubi con diametro interno da 10 mm (modelli da 200 e 250) e 8 mm (modello da 300). Include piastra in polipropilene. Verificare i ricambi disponibili per questi essiccatori sul nostro sito web: www.labbox.com

DATI TECNICI

referenza	descrizione	unità per ref.
DE2P-200-001	essiccatore Ø200 mm (A)	1
DE2P-250-001	essiccatore Ø250 mm (A)	1
DE2P-300-001	essiccatore Ø300 mm (B)	1

IMBALLAGGIO E DATI LOGISTICI

referenza	vol (l)	kg	TARIC	GTIN
DE2P-200-001	10	0,906	39233010	08434868017016
DE2P-250-001	18	1,253	39233010	08434868017023
DE2P-300-001	36,75	2,97	39233010	08434868017030

FOTO DEL PRODOTTO



A



B

MATERIALE

Polipropilene PP - Policarbonato PC